
Řidič měl v autě desítky gramů drog, snažil se ujet 
Středa, 01 Říjen 2025 06:46 - Aktualizováno Čtvrtek, 02 Říjen 2025 08:07

Obviněného muže stíháme vazebně 

  

Třebíčští policisté dopadli nebezpečného muže, který si zřejmě  myslel, že pro něho zákony
neplatí. Řídil auto, i když nesmí, policistům  se snažil ujet a následně ještě utéct, když nic z toho
nevyšlo, pokusil  se zbavit několika desítek gramů drog, které ve vozidle převážel. Navíc  se
jednalo o stejného muže, který o necelé dva týdny dříve na jiném  místě hlídce ujížděl, po
nárazu do stromu utekl a v havarovaném autě  nechal dózu s více než sty gramy drog. Obě
vozidla policisté zajistili.  Čtyřiatřicetiletý muž je obviněný ze spáchání závažného trestného
činu,  stíhaný je vazebně.

  

Rychlý sled událostí začal ve středu  24. září po třetí hodině odpoledne tím, že si policista, který
v tu dobu  nebyl ve službě, všiml v lokalitě ulice Spojovací v Třebíči podezřelého  vozidla Škoda
Superb s řidičem, který mu nebyl neznámý. Vzhledem k  výborné osobní a místní znalosti
věděl, že se jedná o muže, který řídit  nesmí a v minulosti se opakovaně dopouštěl trestné
činnosti. Policista  proto přivolal na místo kolegy, aby vozidlo zkontrolovali. Řidič ale na 
přijíždějící hlídku nezareagoval zastavením, ale místo toho začal  ujíždět směrem na Výčapy.
Ignoroval přitom výzvy k zastavení, nereagoval  na světelné a zvukové znamení, které mu
policisté dávali. Směrem za  ujíždějícím vozidlem se vydal také policista ve svém vozidle.
Policistka  ve služebním vozidle při pronásledování ujíždějícího auta dostala v  zatáčce u obce
Výčapy na mokré vozovce smyk a narazila s vozidlem do  dopravního značení. Ke zranění při
nehodě nedošlo.

      

Řidič  vozidla Škoda Superb zajel v okrajové části Výčap k fotbalovému hřišti,  kde zastavil a
vystoupil. Na místo dojel policista se svým automobilem,  vzhledem k nebezpečnosti muže,
kterého měl před sebou, si s sebou vzal  svou legálně drženou střelnou zbraň. Okamžitě
zareagoval, prokázal se  tím, že je policista, a dal mu příslušné výzvy. Řidič zareagoval tím, že 
na policistu začal házet různé věci a poté se dal na útěk, přičemž  všechny policejní výzvy
ignoroval. Policista ho dostihl a zadržel. Na  místo velmi rychle dorazila policejní hlídka a řidič
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skončil s pouty na  rukou, směřoval na policejní oddělení. Muž není držitelem řidičského 
oprávnění. Dále se odmítl podrobit testu na zjištění ovlivnění návykovou  látkou, stejně tak i
lékařskému vyšetření.

  

Prověřování  případu převzali vzhledem k jeho závažnosti kriminalisté. Provedli  široké ohledání
lokality, prohlídku vozidla a důkladné šetření.  Zajistili plastovou krabičku, kterou muž odhodil,
bylo v ní přes šedesát  gramů krystalické látky, dále finanční hotovost a další věci. Policisté 
zajistili také vozidlo Škoda Superb.

  

Kriminalisté  shromáždili důkazy a na jejich základě zahájili trestní stíhání  čtyřiatřicetiletého
muže. „Muž byl obviněn ze spáchání zvlášť závažného  zločinu nedovolené výroby a jiného
nakládání s omamnými a psychotropními  látkami a jedy,“ řekl mjr. Mgr. Milan Špaček, vedoucí
oddělení obecné  kriminality. V minulosti byl obviněný muž již opakovaně odsouzen za 
různorodou trestnou činnost, včetně drogové. Odpykal si i trest odnětí  svobody a až do roku
2027 je ve zkušební době podmíněného propuštění z  věznice.

  

Muž je obviněn z toho, že v sobotu 13. září v  Jemnici v pozdních večerních hodinách ujížděl
policejní hlídce s osobním  vozidlem Audi, narazil do stromu u domu a utekl. V autě převážel
dózu s  krystalickou látkou, kterou policisté zajistili stejně jako havarované  osobní vozidlo. Ve
středu 24. září se snažil ujet s osobním vozidlem  Škoda Superb, přičemž úspěšný nebyl, i v
tomto případě převážel v autě  drogy.

  

Na podaný návrh byl obviněný muž vzat do vazby,  policisté ho následně odvezli do věznice.
Případ kriminalisté dále  vyšetřují. Za drogovou trestnou činnost lze uložit trest odnětí svobody 
až na deset let.

  

Jana Kroutilová 
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